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L’arête i est commune aux deux triangles t
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1.3 Triangles
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1.4 Supports

Les tableaux isupp1 et tsupp1 permettent de donner la liste des triangles ayant un noeud donné
comme sommet.

isupp(i) : adresse dans le vecteur tsupp du premier triangle ayant le noeud i comme sommet.

La liste complète des triangles ayant le noeud i comme sommet, est donnée par :

tsupp(k) pour k = isupp(i) + 1, · · · , isupp(i + 1).

2 Maillage P2

2.1 Coordonnées
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2.2 Triangles
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Correspondance entre numérotation locale des 6 degrés de liberté dans un triangle k avec la numérotation
globale donnée par t2 :

n1 = t2(k, 1)
n2 = t2(k + nt1, 1)
n2 = t2(k + 2nt1, 1)
[m1,m2,m3] = t2(k + 3nt1, 1 : 3)
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